Kritéria hodnoceni ustni zkousSky z anglického jazyka pro Skolni
rok 2021/2022

Ustni zkousSka se sklada ze Ctyr ¢asti.

1. Cést oteviené otazky.
2. Cast popis obrazku.
3. Cést rozhovor s uditelem.

4. Cast odborny jazyk.

Soucasti hodnoceni zaka v kazdé ¢asti zkousky je:
|. Komunikativni kompetence.

Il. Lexikalni kompetence.

[11. Gramaticka kompetence.

V. Zavérem se hodnoti celkova fonologicka kompetence Zaka.

I. Komunikativni kompetence

3 body. Sdéleni odpovida zadani, je uceln¢, jasné a v odpovidajici mife
podrobné. Sdéleni je souvislé s linearnim sledem mysSlenek. Komunikativni
strategie jsou pouzivany vhodné. Pomoc/asistence zkousSejiciho neni nutna.

2 body. Sdéleni vétSinou odpovida zadani, je vétSinou ucelné, jasné a v
odpovidajici mife podrobné. Sdéleni je vétSinou souvislé s linearnim sledem
myslenek. Komunikativni strategie jsou vétSinou pouzivany vhodné¢.
Pomoc/asistence zkouSejiciho je ojedinéle nutna.

1 bod. Sd¢€leni ve vétsi mife neodpovida zadani, neni ve vEétsi mife ucelné, jasné
a v odpovidajici mife podrobné. Sd€leni neni ve vétsi mife souvislé s linearnim
sledem myslenek. Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mife pouzivany
vhodné. Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vEét§i mife nutnd.

0 bodii. Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence zkousSejiciho nespliuje
poZzadavky zadani.



II. Lexikalni kompetence

3 body. Slovni zasoba je Siroka. Slovni zasoba je pouZita spravné a chyby
nebrani porozumeéni.

2 body. Slovni zdsoba je vétSinou Sirokd. Slovni zdsoba je vétSinou pouzita
spravné nebo chyby ojedinéle brani porozuméni.

1 bod. Slovni z&soba je ve vEtsi mife omezend. Slovni zadsoba neni ve vEtsi mife
pouzita spravné nebo chyby ve vétsi mife brani porozumeéni.

0 bodt. Slovni zasoba je v nedostatecném rozsahu, neni pouzita spravng, chyby
brani porozuméni sdéleni.

III. Gramaticka kompetence

3 body. Rozsah mluvnickych prosttedkli véetn€ PTN je Siroky. Mluvnické
prostfedky vetné PTN jsou pouzity spravné a chyby nebrani porozuméni.

2 body. Rozsah mluvnickych prostiedki véetné PTN je vétSinou Siroky.
Mluvnické prostfedky vEetné¢ PTN jsou vétSinou pouzity spravné nebo chyby
ojedinéle brani porozumeéni.

1 bod. Rozsah mluvnickych prosttedkil véetné PTN je ve vétsi mife omezeny.
Mluvnické prostfedky vEetné PTN nejsou ve vEtsi mife pouzity spravné nebo
chyby ve vétsi mife brani porozumeéni.

0 bodl. Mluvnicke prostifedky véetné PTN jsou v nedostateCném rozsahu,
nejsou pouzity spravné, chyby brani porozumeéni sdéleni, nejsou na pozadované
urovni obtiznosti.

I'V. Fonologicka kompetence

3 body. Projev je natolik plynuly, ze piijemce nemusi vynakladat usili jej
sledovat ¢1 mu porozumét. Vyslovnost je spravna. Intonace je pfirozena.

2 body. Projev je natolik plynuly, Ze ptijemce vétSinou nemusi vynakladat usili
jej sledovat ¢i mu porozumét. Vyslovnost je vétSinou spravna. Intonace je
vétSinou piirozena.

1 bod. Projev je natolik nesouvisly, ze ptijemce musi ve vétsi mife vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu porozumét. Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.
Intonace je v omezené mife pfirozena.

0 bodt. Projev je natolik nesouvisly, Ze jej ptijemce nemuze sledovat ¢i mu
porozumét. Vyslovnost brani porozuméni sdéleni. Intonace je nepfirozena.



TABULKA HODNOCENI USTNI ZKOUSKY Z ANJ

39 — 35 bodil 1 — vyborny

34 — 29 bodi 2 — chvalitebny
28 — 23 bodi 3 — dobry

22 — 18 bodil 4 — dostatecny

17 — 0 bodi 5 — nedostate¢ny




